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Ціна пр лмірняка

23 м. иаертьр!чна 
передплата разом 
в оплатою почт, 
в краю 3 0 0  м: за 
границею разом 
в оплатою почт. 

8 0 0  марок, поо-т 
дикоке число 8 0  м 
8 Америці 2 дол. 
річно. Адреса Р е­
дакції і Адміні­
страції: Пере­

мишль, вул. По­
береже ч. 1.
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Оголошення:
70 я, за один пе- 

тітовпй рядок 
або його місце.— 
Дрібні оголошен­
ня по 15м від сло< 
ва. — Некрольога 
і матрпм. оголо­

шення по ЗО м. 
від слова. 

Оголош: більшая 
друком платиться 

подвійно.

п олітично-економ ічний  орган.

ДО РИМУ!
„Я волізби бути пастухом у інших культур­

них народів, як єпископом серед так безбожного 
народу" — так висловився Еп. Хомишин в часі 
реколекційної проповіди в гр. кат. церкві в Деля- 
тині, в суботу, д. 25. марта 1922.

До багатьох інших, грубих нетактів стані- 
славівського Епископа долучився новий, що є зне­
вагою для владичого престола, образою нашого 
народу. Тим нетактом і мірка переповнилась... Далі 
терпіти годі! Нашому народови лишається тепер 
одинока канонічна дорога: скарга до Риму і про­
сьба, щоб на владичому престолі в Станіславові 
засів хто інший. Іншого виходу нема і бути не 
може по останнім виступі Еп. Хомишина.

Наш нарід аж надто терпеливий • — довго 
терпів, але далі годі! Як висловився Еп. Хоми­
шин про нашу .мову в виданій собою книжці, це 
іде всім нам в памяти. Інший шануючий себе на­
род не сгерпівби такого єпископа між собою, по- 
скпалибея петиції до Риму, обуреннє булоб так 
велике, що він сам, добровільно виїхавби до Риму. 
Наш нарід, прибитий лихоліттєм, зніс терпеливо 
і цю зневагу, як стерпів багато інших, що рівно­
часно обнижали і авторітет владичого престола. 
Rcj-ж прецінь знаємо про атеийат о. К , про страш ­
ний намір другого о. Б. П., доведеного до крайної 
р»8пукн, про демонстрацію на черновецькім двірци 
залізничім, про дворазову дезерцію з єпархії в часі 
війни і т. д. Це все б причиною, що еп. Хомишин 
став найбільше зненавидженою особою, став кон­
трастом до світлої і загально любленої постаті 
Митрополита Андрея. Чиж може супроти того Еп, 
Хомишин успішно управляти дієцезівю?

Тому до Риму! Хан посипляться від нас скарги, 
хай гїде Делегат Ап. Престола до нас, хай пере­
слухає всіх, У Львові повинен утворитись цен­
тральний комітет, а по всіх містах окружні комі­
тети, які мають зібрати підписи на скарзі, до якої 
є обильний матеріал.

Мірка переповнилась... До-Риму!!

НАСЛІДКИ БОЛЬШЕВИЗМУ.
Вже третий місяць алярмув большевицька 

Росія весь культурний світ про голод та пошести, 
які ширяться з причини голоду. З  кождим місяцем 
нередновку розміри голодового нещастя будуть 
вростати. Голод добирається вже на Україну, 
де херсонської губернії. В деяких околицях люде 
иоїяи вже всю худобу, всіх собак та навіть ворон 
і нерідко трафляються випадки людожжрства, 
Бвльшевнцький уряд не хоче цього признати, що 
головним виновником голоду б саме він, а не при­
рода. Голод тих розмірів, який тепер панує в Ро­
сії, був можливий тільки перед винаходом льоко- 
мотиви в інших краях. Сьогодня він бувби можли­
вий тоді, коли на пр. в цілій Европі не вдалисьби 
жнива і не можнаб було перевезти харчів з одної 
околиці в другу.

Большевики спихають велику частину вини 
надовголітну війну. Цю війну перенесли на собі і 
інші держави, в яких густота населення е о много 
йільша, а які в мирнім часі мусіли спроваджувати 
харчі з Росії, — а в них тепер голоду не має, 
хоч наслідки війни дають про себе знати. До го­
лоду довела Росію большевицька влада, яка в по­
чатках революції кинула робітничі маси до  бо­
ротьби з інтелігенцією, яка в першій мірі звер­
тала увагу на те, щоби цему інтеліГентови підор- 
вати довірє в масах, без огляду на це, чи він був 
пожиточний для громадянства, чи ні. Хто був

в тім часі в Росії, міг бачити, що небезпечно було 
пройти вулицею чоловікови, що подабав на інте­
лігента. 8  одній хвилі робили його буржуєм, 
а з таким скоро робили копець. Не праця в час 
большевицької революції цінилась, а боротьба за 
єї кличі, яка в дійсности хліба не давала, а його 
пожирала. З з  богато було героїв революції, за 
мало робітників. Ніде в Европі не треба було си­
лою творити армії труда. В Німеччині весь народ 
після програної війни кинувся з подвійною енергією 
до праці. Ніде, як тільки в большевицькій Росії 
військові власти розписувалися, як про щось не- 
чуване, коли який баталіон труда за весь тиждень 
прочистив від трави 10 верств зелізничого шляху. 
В баталіонах труда було більше дезертирів, ніж 
в боєвих формаціях. З  другої сторони зразили 
собі большевики все селянство. Вони оперли свою 
владу на безземельних та на робітниках, яких 
в першій мірі потягнули до війська. Велика ча­
стина фабрик, яка в початках большевицької влади 
не була зруйнована, станула з причини браку ро­
бітника. Село остало на рілі і працювало. Робітник, 
який найшовся в військуГставуя поводи звичайним 
грабіжником селянського доробку. Большевицька 
влада, яка не визнавала приватної власности, до­
магалася, щоби село відступило для, війська і для 
міст частину своїх землецлсдів. В заміну однак не 
давала се.товА нічого, хіб» задрухований папір. 
Селянин побачив, що не має користи в праці і по­
чав робити тільки на свою родину, а тим самим 
число харчів зменшилося. На другий рік буде та 
сама історія з голодом. Бо в голодовій полосі не 
найдеться одно зерно на засів, а перевезти його 
в большевицькій Росії з одного місця в друге 
з причини браку паровозів дуже тяжко. Це видно 
хочби з того, що навіть тепер, коли народ пухне 
з голоду, большевики не є в силі достарчити харчів.

Большевицьке правительство не хоче добро­
вільно вступитись. Воно відпекалось своєї боже­
вільної на теперішний час ідеї, коммуни, а від 
влади уступити не хоче. Не тільки сам террор 
утримує їх при владі. Террор террором побива­
ється, що наглядно виявилося в Італії, де кому­
ністи сейчас змовкли, коли фашісти відповіли тер­
рором. Тримаються вони завдяки анархії, яка па­
нує в політичнім і економічнім світі Европи. 
В мирнім часі, серед упорядкованих господарчих 
відносин було би немислиме довге істнованнє боль­
шевиків.

Большевизм в Росії став великою перешко­
дою в переведенню соціялістичних реформ в дер­
жавах Европи. Поступ в напрямі демократизації 
громадянських установ затримався на кілька де­
сятків літ. З  одного боку змусив большевизм всі 
капіталістичні круги до більшого обєднання в ціли 
оборони своїх інтересів. Неясним становищем 
в національній справі відкинув від себе демократію 
поневолених народів, чвм ослабив свій ідейний 
фронт. З  другого боку своєю тактикою, божевіль­
ною господаркою налякав західного робітника» 
свідомого соціаліста страшними наслідками со- 
ціяльної революції в Росії і розбив одноцілий ко­
лись, міжнародний, соціалістичний фронт. Є кілька 
соціалістичних інтернзціоиалів і ні оден з них не 
має поваги, ані сили. Нічого дивного, що соціа­
лістичні партії стратили в повоєнній Европі все 
те значіннє, яке мали до війни і навіть в часі війни.

Сумна доля тримав большевиків при життю, 
хіба на те тільки, щоби оконечно розбити соціа­
лістичні партії Заходу. Капітал не спішиться по­
могти їм вмерти, а позваляє навіть жебрати для 
голодуючих. Сходять з арени серед руїн, голоду і 
пошести, як окаяні їх причинники, як охриплі 
борці, що довго довго кричали, мітинґували, агі­
тували... а долі ні народам, ні робочим масам не

поправили. Чим довше животіють большевики 
тим більша руїна на Сході Европи, тим краще 
можна буде колись перемінити цей край в ко- 
льонію, в білих рабів, які в поті чола будуть від­
будовувати на великій руїні і за кожду голку, за 
кожду лопату напахатимуть кишені західних капі­
талістів своєю кервавицею.

Щ е в в п р ав і доп ом оги  
в д о в а м  по с в я щ е н и к а х .

В дописи, поміщеній в „Укр. Голосі" під за­
головком „На поміч вдовам по священиках, майже 
всю біду вдів по священиках бачить шановний 
дописуватель в „Інституті для вдів“ і в ero дра- 
конськім уставі. І бідкається, хто зарадить цій 
нужді, бо не находить добродія. Ні „Епархіяльна 
Поміч" ні „Священича Каса" біді не зарадить, бо 
касу заложили- люде, які, хоч богаті на ініціятиву, 
та не мають щастя; на владик також не дуже 
треба рахувати, бо погляди одних владиків трохи 
знаємо, трохи не знаємо, бо люде нові. Біда — 
тай год і! Таке наріканнє, свідчить про нашу нэ- 
порздність. Бо чи направду Інститут для вдів і його 
драконський устав винні біді вдів по священиках?
Всі священики є членами цего Інституту і могли 
змінній цей драконський устав, бо статут не доґма 
щоби не вільно його змінити. Та біда в тім; ще 
ми мало інтересуємося Інститутом і зборами. Ко­
либи священики на соборчиках дек. передискуту- 
вали справу Інститута, дали свому ьідпоручникови 
матеріал і готові внески, колиби ще й до цего 
відпоручники порозумілись, то інакше виглядалиби 
збори Інституту і Інститут відповівби як найгар- 
нійше своїй високій ціли. Ми винні, що Інститут 
в агонії, і ми мусимо цій біді зарадити. Але я к .?!
Одна рада, зорганізуймося самі, а друга рада, не­
хай з ’орґанізуєся наше священиче жіноцтво! І то 
є conditio sine qua non.

Не потреба нам до нашої організації закла­
дати нового товариства, ані далеко шукати. Ми 
маємо Тов. „Епархіяльна Поміч". Сама назва го­
ворить о ціли і повинна нас тягнути вступити 
в члени. На скільки мені здається і Інститут для 
вдів мав бути влучений яко осібна секція, тим- & 
більше що З секція є „Секція підмоги вдів і сиріт 
по священиках'1. Статут, коли він не до вподоби, 
можна змінити, тим більше, що в сказане у ста­
туті о його зміні (§ 37). Тому всі як оден вступім 
в члени „Еп. Помочи", ставаймо живими членами, 
коли щиро лежить нам на серци наша доля і доля 
наших жен і дітей. Нехай найблизші Загальні Збори 
Еп. Помочи зберуть нас всіх, а маймо надію, ідо 
і той плян, щоби уділити трохи з поля ерекц. 
вдовам і сиротам, ухвалимо, бо буде у нас сила

Без організації нічо не вдіємо. Тому^і така 
гарна ідея, закупити дім для вдів і сиріт, доси не­
здійснима. Чи може поважаний ініціятор щастя не 
мав, чи може такого дому не потреба?! Ні одно, 
ні друге! Лишень ми священики, незорганізована, 
нездисциплінована армія, збайдужніли для ідеалів 
і для добра загалу, ми лиш своїм ,Д“ запрятані.
Був я свідком, як на одному соборчику при зби­
ранню жертв на дім для вдів і сиріт, аж двох свя­
щеників, що сидять на лучших парохіях сказали:
„Я не даю, бо моя жінка і діти не буду», з того 
дому користати". Без організації і карности, най- 
гарнійші проекти і пориви одиниць остануть лиш 
мріями. Через це ми слабі, не можемо нічого до­
битись і з нами ніхто не числиться.

Другою справою є орґанізація священичого 
жіноцтва, яка мусить прийти сейчас по нашій ор­
ганізації. Не булаба така гірка доля вдовиць і си­
ріт, наколиби священи«2 жіноцтво було зорґані-
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зоване. Вони пильнувалиби, щоби кождий муж пла­
тив точно до Інституту, бо то їх фонд. Вони самі 
працювалиби по запомогових комітетах для вдів 
у деканйїі, збиралиби жертви. Не булоби тоді так, 
як тепер буває; позакладано запом. комітети по 
деканатах, виділ ухвалив, кілько кондеканальні ма­
ють зложити від себе, а декан яко голова зложив 
ухвалу ad acta. Або знова священики, довідавшись 
о ухвалі комітету, ще скорше забули о ній. Дім 
для вдів і сиріт бувби вже готовий, колиб була 
організація священичих жінок. Також і праця у цер­
кві, у брацтві, по читальнях і захоронках булаби 
інтензивнійша. Бо хоч тепер богато священичих 
жінок працює для церкви і народа, але та праця 
незорґанізована, та тому й не видна і не видатна. 
Статути є вже готові, уложені через о. Танячке- 
вича, це „Статути св. Ольги." Лиш треба взятись до 
праці. Цікавих відсилаю прочитати собі річники 
„Ниви" і церковний „Восток", де дуже богато пи­
салося о організації священичого жіноцтва. »

Колиж духовні власти бачити-муть, що свя­
щениче жінотво з'орґанізоване в своїх товари­
ствах, помагає в ухристіянізованю нашої суспіль­
носте, є правою рукою в працях священиків над 
добром вірних, а не перешкодою в душпастирських 
обовязках священиків, тоді пастирські і недотепні 
вискази не будуть могли впасти з деяких уст, бо 
не будуть мати жадної основи. А тоді і дискусія 
над целібатом у нашого духовенства піде на дру­
гий плян, бо зорганізоване священиче жіноцтво 
покаже, що воно становить в церковнім і народ­
нім організмі корисне та пожиточне звено—тим 
самим має рацію істновання.

За місяць, найдальше за два відбудуться За­
гальні Збори „Епарх. Помочи". На цих зборах, між 
іншими пекучими справами порішимо орґаніза- 
ціею нашого жіноцвз. Від цего часу ми, священи­
ки і наше священиче жіноцтво почнемо писати 
свою громадянську карту, бо крім одиниць, загал 
своєї карти не записав, а ми так любимо ні з це­
го, ні з того тицьнути другому перед очи незапи- 
саною громадянською картою. Бойківський.

Чй можете спокійно спати, коли еще не обез- 
печили Ви від огню на теперішню вартість 
свого майна в Т о в а р и с т в і  в за їм н и х  
о б е з п е ч е н ь  „ Ц н іс т е р “ у  Л ь в о в і, у л .. 
Р у с ь к а  ч. 20 .______________ (.55-2-2)

С хід на  Гал ичина .
З Відня доносять, що Уряд Петрушевича по­

робив вже всі приготовання до ґенуенської кон­
ференції. В Італії від довшого часу перебуває вже 
зах.-укр. політична місія під проводом пос. Сін- 
ґалевича і веде там корисну пропаганду в нашій 
справі. Вислідом цего є, що визначні часописи 
порушили справу Сх. Галичини, а також наша 
місія заінтересувала галицькою справою визначних 
політиків італійських, які прирекли свою поміч 
в Генуї та в тій ціли зажадали, щоб Уряд ЗОУНР 
предложив їм всі домагання дотично Сх. Галичини. 
Коли конференція зачне свої наради, виїде туди 
окрема делегація, правдоподібно під проводом 
Дра К. Левицького і Дра Ст. Витвицького, щоб 
дипльоматам західних держав предложите наші 
домагання.

Які надії привязує Уряд Петрушевича до ґе- 
нуенської конференції, це висловив посол Др. Ст. 
Витвицький в розмові з дописувачем швайцарської 
Газети „Ztiricher Zeitung", повтореної львівським 
„Гр. Вістником" ч. 33 з 30/3 922. Др. Витвицький 
сказав: „Ми Українці очікуємо від генуенської кон­
ференції доконечного вияснення відносин у Сх. 
Галичині. Як воно має статись, намічено в оріен- 
таційних лініях політики антанти. Право самоозна- 
чення мусить мати повне приноровленне і для 
українського народу. Тому жадаємо, щоби в Генуї, 
при порядкуванню відносин на Сході, Сх. Гали­
чину віддано назад Українцям. Мається вражіннє, 
що антанта поводи приходить до переконання, що 
побільшуваннє Польщі коштом земель сусідних 
народів, спричинює тільки труднощі польському 

.правительству. Самостійна сх.-галицька держава є 
найкращвю охороною проти неспокоїв на Сході 
Европи, бо навіть большевицька Україна не нападе 
на власний народ у Сх. Галичині. Усуненнє поль­
ської займанщини приверне значіння Сх. Галичини 
як важного чинника, яким являється вона в госпо­
дарськім життю Східної Европи. Очікуємо вирі­
шення справи в Генуї в тій вірі, що воно буде 
відповідати нашому жаданню і, що наш край буде 
знов відданий нашому народови".

З четвер д. 6. квітня 1922. відбудеться за­
ходом укр. бімн. молодіжи в Перемишлі К О Н Ц Е Р Т  
в честь Т . Ш е в ч е н к а  в салі „Народного 
Дому". Початок о год. 7. ЗО веч. Дохід призначе­
ний на фонд „Учітеся". Комітет.

Повітова чи воевудська автономія?
В Сх. Галичині маємо вже тепер ніким не 

накинену, ані українським громадянством бажа­
ну автономію. Вшехполяки у своїм другім про­
екті „na zniszczenie Rusi", який саме друкується 
в „Громадськім Вістнику", виступають проти на­
дання автономії цілій Сх. Галичині цо Сян, бо це 
потягнулоби за собою неможливість збільшення 
процентового відношення польського населення до 
місцевого українського населення. Та зате годяться 
на всєвудську автономію, причім обстоюють тепе- 
рішний поділ на воєвудства: львівське, терно­
пільське та станіславівське.

В невільних рамах польської держави пере­
ходив наш укр. народ ріжні автономії, переживав 
панщину, пережив австрійську конституцію, пере­
жив і ту воєвудську автономію. Сучасна автономія 
у якій тепер щасливі живем, є тим цікава, що 
властиво воевудською вона не є, а в повнім того 
слова значінню повітовою. Кождий наш повіт, — 
відповідно до особи повітового воєводи, має свої 
закони, свої права, свої окремі тягарі, болі і ра­
дости. Кождий повіт це окреме підсонє, окремий 
воздух, інакша свобода рухів. Найбільша трудність 
та найбільша штука для нашого чоловіка є та, 
щоби він пізнав, в що в даному повітовому воє- 
вудстві треби з’одягнутись, щоби не впріти, алеж 
і не змерзнути, та яким воздухом подихати, щоби 
не затроїтись. І наш чоловік, що за весь час вій­
ни, всяку шкуру бачив, навикав поволн, При тому 
всьому приневолюють його теперішні обставини 
до таких акробатичних штук, яких вживає хитрий 
Пзнько в оповіданню Леся Мартовича. Дорікали 
нам наші сусіди, що в нас брак отвертости і пря­
молінійносте. По вченому звуть це макіявелізмом. 
Та забувають, що саме вони привчовують нас 
вхопитись цеї штуки.

Повітова автономія в Сх. Галичині має цю 
добру прикмету, що ногами й руками відпеку­
ється якоїнебуть спільноти, єдности та що най- 
важнійше залежносте від центра держави. Це має 
свої добрі сторони для нас. З  морального і педа­
гогічного, боку. Міністерські розпорядки та кон­
ституція це одна річ, а повітова автономія друга 
річ. І ось наше громадянство мимовільно переко­
нується, що нічого йому кудись їхати в депутації, 
або робити письменні представлення прозьби, ре- 
курси, тощо... Треба попирати автономію і найти 
спосіб, як переворожити ворожку. Треба в кож- 
дому повіті найти спосіб, якби заложити читальню, 
уладите концерт ітд. Навіть заборона такої невин­
ної громадської діяльносте не має своїх лихих на­
слідків. Макіявельська голова „Русина" заведе його 
власне-ж тим способом до ідеї соборности Укра­
їни. На доказ цього маємо приклад з недавних 
часів. Всі мбскофіли, які вернули з Талєргофу, де 
їх мучили за їх москвофільство, вернули ще більш 
переконаними москвофілами а ті, що втікли з Мо­
скалями, стали Українцями, або що найменше 
захиталися сильно в своїх переконаннях. Від справ- 
дішної свободи наш чоловік розмякби та прос/іе- 
зивсяби на добре, та стративби міру в цьому, де 
зачинається Українець а кінчиться Поляк.

Від цього власне й є автономія, щоб знати 
де пан, а де хам, а де Грицева хата. З богатьох 
повітів напливають повідомлення про заборони 
діяльности читалень „Просвіти", уладжування кон­
цертів, вистав і ти. Воно, хоч болить та шкоди 
нам не повинно приносити. Така поведінка може 
залякати хіба найпідлійших і вони замісць у нас, 
будуть засмічувати сусідську загороду.

Д о п и с и .

З а д у ж е , лов . Р о га т и н , забуло, чим колись було. 
Занедбали наші громадяне і свою читальню „Просвіти" і 
крамницю і громадський Уряд. Старі голови і ті приза­
були, який їх обовязок. Не штука оставити дитині кусник 
хліба, але долю лишити гарну. А то старі в кайданах 
жили і до них тепер хотілиби привчити сільську моло- 
діж. А молодіж росте буйно, в таємнім передчутую, що 
з темноти вийде на шлях ясний, до ясного сонця волі. 
А тут їй у праці стають на перешкоді самі старші. Є тут 
у нас урядники, лизуни, що побиваються дуже за не свою 
справу та ними займемось блище в слідуючій дописи, 
коли не покинуть своїх гидот. А покищо звертаємось до 
наших громадян, щоб стали вже раз гуртом в одну гро­
маду, залишили відносити гроші чужим за горівку, щоб

відновили читальню і крамницю і да Ли добрий прикла, 
своїм дітям. — Громадянин. •

Н и н і»  д ол . лов. Д о л и н а . Тутешній Амат. Кру­
жок при чит. „Просвіти" виставив в січни ц. р. комедію 
Гр. Цеглинського „Ворожбит". Штуку цю, хоч з причини 
великого числа осіб дуже трудну, відограли наші аматори 
на загал добре, а навіть деякі захоплювали видців своею 
грою, як н. пр. Стефан федорняк і Микола Шалавага. 
Богато безінтересовної праці вложили також Михайло 
Витвицький та Лука Федорняк. Веселіще стає на душі, 
коли бачиться, як наше село підноситься, як громадяне 
виходять зі своїх загумінків і дбають про загальну справу 
хоч з другого боку смуток огортає, коли навіть виділо'ві 
читальні не являються на самому представленню.

В Ч ер н я тн н і, лов. Г о р о д е н ка  перед війною 
процвитали ріжні товариства як: чит. „Просвіти" Пар 
Спілка", „Січ", „Каса Райфайзенэ", Кружок „Сільського 
Господаря", „Спілка збуту худоби" і тд. Війна пройшла 
і ніби слід за собою замела, та не зовсім замела бо 
оставила румовища по собі, так що на них дуже тяжко від­
живає наше, громадянське життє. З тяжким трудом вда­
лось при нашій читальні заложити „Аматорський Кружок", 
який дав кілька вистав а іменно: „Наталку Полтавку"* 
„Украдене щасте" і „Вихованця". Та найшлась у нас лю­
дина, про яких Т. Шевченко говорив: „Не так тії... як 
„добрії люде , в особі теперішного війта, бувшого комі­
сара за українських часів, який з причини давних, пе­
редвоєнних порахунків, кидає колоди під ноги людям 
доброї волі В запалі забороняє навіть забаву і розганяє 
публику до хат. А читальня на селі, це-ж одиноке това- 
вариство, де читальник і мешканець села м&ке найти 
і раду і розраду. Ріжних способів треба вжити, щоби 
і молодь і старших туда притягнуті!, та нашому кійту- 
ньови це шкодить!! — Свіч.

K o c ie . Дня 12 лютего ц. р. місцевий „Драматичний 
Кружок Нар. Дому", під режисерією дир. Побігущого ви­
ставив комедію „Свекруха" і фарсу „Перший голова Рев­
кому". Не мало було труднощів з ріжних сторін, заки до 
цього доведено, та енергія і свідомість членів „Кружка" 
поборола все і вистави випали надзвичайно добре, в чому 
львина частина заслуги є по стороні режисера.їПризнаннє 
належиться теж гром. М. Никораківній. Сумно тільки, 
що „перші* місця" були порожні. Але „другі" і „треті" 
місця дописали і було дещо приходу. Після відтягнення 
видатків призначено 5000 на добродійні ціли, а з  'окрема 
4000 мк. призначено на „Нар. Дім" в Косові. Богатьом 
у нас ця праця „Драматичного Кружка" є сіллю в еці 
і вони посуваються аж до провокації. |цоби тільки 
дати причину до заборони діяльности Товариства. Та 
наше і'ромадянство достойно і гідно заховалось супроти 
цеї провокації. — Громадянин.

Д о  Коровим и пов. Перемишль приїхав дня 14, 
марта вечером швадрон польських уланів на екзекуцію 
за те, що громада но зложила в р. 1921 контрибуції на 
убраннє для польського війська.

\

У  Ґ д е ш и ч а х  настала нова данина. Розкватирували 
15. 111. військо но укр. хатах, а війт Салька поясняв людям 
що за цю благодать можуть дякувати священикові! (?|) 
який „не хоче" заплатити „dobrowolnego" datkujna muRdur 
dla polskiego wojska.

Л ю б а ч ів . Просвітнє життє розвивається повільно, 
але постійно. При філії Тва. „Просвіти" заложено в 1920 
р. „Драматичний Кружок", який під.проводом гром. Івана 
Дуди дав більше як ЗО вистав до цього часу. Шкода ли­
шень, що населення з околиці, а з окрема дооколична 
інтелігенція не цікавиться громадянським та просвітням 
життєм в тій мірі, як цього вимагає сучасний мент, 
Відємні наслідки цього нездорового явища дадуться за­
мітити на кождих зборах і виставах. При філії „Просвіти* 
заложено „Освітний Кружок", який одначе не мЛке як 
слід розвинути своєї діяльности з причини перепон 
з боку політичних властей. Кружок має бібльотеку, з якої 
богато томів вже пішло в народ. Пригадується громадян­
ству і всім читальням в повіті, що Виділ філії зачав вже 
роботу над викінченнем власного дому. Булоб пожаданим 
щоб всі поспішили з обильними жертвами в грошах або 
в натурі, щоби конче вже в сім ропі довести діло до кінця 
Після великодних свят відбудеться з нагоди 61-літних 
роковин смерти Т. Шевченка святочний концерт, на який 
тутешнє громадянство повинно все без ріжниці і винятку 
зявитися.

ЩО ЧУВАТИ В СВІТІ ?
К о н ф е р е н ц ія  в Генуї стала осередком 

світової політики. Кажуть, що потріває вона 2—3 
місяці, бо богато є справ, які треба обговорити 
та вирішити. Є це перша конференція, в якій 
возьмуть участь всі європейські держави. Тому і 
вислід ґенуенських нарад буде мати велике зна- 
чіннє. ІДо-до того висліду, то думки між політи­
ками поділені: одні кажуть, що конференція в Ге­
нуї буде пустою балаканиною, другі навпаки -нрм- 
вязують великі надії ̂ до цеї конференції. Особливо 
Льойд Джордж сподіється богато від еї ухвал.

/
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Бобо-Пудер мило для дітей ВСЮДИ Х е м іч и і „  
1 можна набути.’ за веденн я ^

Кажуть, що Льойд Джордж'хоче на тій конферен­
ції довести до дружби народів і до загального 
розоруження. Тому хоче він виступити з внеском, 
щоб утворено невтральні полоси між народами, 
які дуже ворогують зі собою, а саме між Фран­
цією а Німеччиною, між Польщею а Німеччиною 
і між Польщею а Росією. Коли отже ці народи 
не будуть безпосередно зі собою сусідувати, то 
легко буде їм розброїтись. Далі буде домагатись 
Льойд Джордж, щоб недавні вороги подали собі 
руку, бо лиш дружба всіх народів може спасти 
Европу перед загибіллю. Гак само і італійський 
міністер Ш анцер по нараді з Л. Джорджом прий­
шов до переконання, що конференція в Генуї буде 
початком нової мирної доби в Европі. Вона вправді 
не зможе вирішити всіх замотаних питань, але 
всеж таки їх вияснить і дасть товчок до інших 
міжнародних конференцій. — Таке доносять ча­
сописи. Скільки правди в тім, годі нині сказати. 
Колиб плян Л. Джорджа про невтральні полоси 
між ворогуючими народами був правдивий, то тим 
самим східно галицька державність (з волинською 
і* буковинською землею) знзйшлаб сильну допо­
могу зі сторони Англії.

Б о л ь ш е в и к и  занепокоєні недугою Леніна. 
Його хороба так тяжка, що вже навіть розійшлись 
бууіи поголоски про смерть Леніна. І справді, його 
смерть малаб погубні наслідки для большевиків. 
бо Ленін, творець большевизму в Росії, належить 
до найрозумніших і найбільше поміркованих боль- 
шевицьких провідників. Звісні є його слова, які 
він сказав до большевицьких хуліганів в р. 1919: 
„Мене повісять за ідею, а вас за хуліганство". 
— Недуга Леніна не дозволить йому поїхати до 
Генуї на конференцію — отже Чічерін буде про­
відником большевицької делегації. Ця делегація не 
буде мёшкати в Генуї, а в поблизькім Раполльо. 
Італія каже, що в Генуї нема місця. Це мабуть 
викрут, бо годі повірити, щоб в великім місті не 
знайшлось мешкання для сотки большевиків, 
Правдоподібно Італія боїться большевицької агіта­
ції в Генуї і тому закватеруйала їх в Раполльо. 
Це дуже гнівав большевиків...

Ф р а н ц і я  стратила всяку міру в ненависти 
до Німеччини. З а  еї намовою „репараційна ком і­
сія" т. є. комісія для відбудови знищених війною 
француських осель, дала приказ Німеччині, щоб 
вона стягнула зі своїх горожан 60 міліярдів по­
датку. При тім ця комісія заявила, що хоче роз­
тягнути свою контролю над приходами і видатка­
ми Німеччини. Це домаганне Франції викликало 
велике обуренне в цілій Німеччині, бо воно 6 
обраною німецького народу. Воно нарушуе право 
самоозначення народів. Великий культурний народ 
німецький не може стерпіти, щоб гістерична 
■Франція насміхалась над ним і хотіла бути кон- 
трольором і господарем в Німеччині. Тому і дер­
жавний канцлер. Вірт виголосив в парляменті 
мову, в якій заявив, що Німеччина не може спов­
нити’домагань Франції, яка змагає до того, щоб 
Німеччину зруйнувати до решти і зробити її своїм 
погноем. Французи кажуть, що їх контроля мае 
на ціли завести ощадність в Німеччині. А як самі 
Французи марнують німецьке добро, то канцлер 
дав такий приклад: Німецькі міністри в числі 11, 
президент держави і держ. канцлер — всі разом 
не мають такої платні, яку мають два французькі 
генерали що командують тепер окупаційним вій­
ськом на німецькій области Рур. От як господа- 
рують Французи німецьким добром. Це дома­
гання Франції обурило і Америку та Англію. Ча­
сописи пишуть, що може прийти до розкладу ан- 
танти коли Франція буде наставати на Німеччину. 
Ц - дуже правдоподібне, бо французькі політики 
грозять що французьке військо займе Німеччину, 
коли вона не сповнить домагання репараційної 

комісії.
Т у р е ч ч и н а  під проводом Кемаля-паші до­

к а з а в , чого може доконати любов до своєї землі 
і хоробрісхь в обороні своєї державносте. Туреч­
чина, як звісно, договором в Севр стратила Сирію, 
Мезопотамію, Арабію .і цілу т. зв. європейську 
Туреччину. Константинополь забрали Англійці, 
Тракію признано Греції, а Малу Азію розділено між 
Греків, Французів і Італійців. Але Кемаль-паша 
зібрав’військо і боровся доте, доки не відніс по­
біли. А ця побіда в тім, що великі держави віддали 
Туреччині багато земель, які вона щойно стра­
тила. І так конференція амбасадорів рішила віддати

Туреччині Малу Азію з містом Смирною, більшу 
часть Тракії і місто Константинополь. Меншосте 
національні, якпр. Греки в Смирні дістануть авто­
номію під контролен) Союзу Народів. Пролив 
дарданельський буде під контролен) великих дер­
жав. — Так отже Кемаль-паша став національним 
героєм Турків.

А в с т р і ю  називають тепер найнещасливіщим 
краєм. Єї гріш ще гірше впав як польський, бо 
коли 100 мп. варта 13 сот. передвоєнних, то 100 
к. авст. вартує тільки 6 сот. Причина упадку 
австрійського гроша в тім, що вона друкує без­
настанно гроші, бо не має чим покрити своїх 
видатків. А видатки ці великі. От тепер річні еї 
видатки виносять біліон корон т. е. тисяч міліяр­
дів. Це така страшна сума, що її тяжко собі 
і представити. Через те Австрія стала банкротом.

Б у в ш и й  ц і с а р  Австрії іжороль Угорщини, 
Карло , помер на острові Мадейрі, куди його за­
слано разом з жінкою і дітьми за те, що літаком 
приїхав був зі Ш вайцарії до Мадярщини, аби тут 
засісти знов на королівськім престолі. Покійник 
володів в Австрії всего два роки, опісля револю­
ція скинула його з престола і він поселився 
в Швайцарії. Про померших годиться тільки до­
бре говорити, тому й ми не будемо згадувати 
про його блуди. Зрештою був це чоловік мо­
лодий і мало досвідний. Але відносився всюди 
дуже прихильно до простого народу. Наші люде 
знають його добре з тих часів, як він був офіце­
ром в Коломиї. В. Й. П.

в с я ч и Н я.
П. Т. Читачів просить Адм. „Укр. Гол.", щоби 

при зміні адреси безумовно подавали тако'А: давні­
шу адресу і долучили з цього титулу 50 м. до 
передплати. Адреси просимо писати виразно.

З  Дирекції укр. ґімназії в Перемишлі. Інфор­
маційна конференція для родичів і опікунів відбу­
деться в понеділок, дня 10/4 від год. 11*/2 —12%.

Велинодне число ‘„Укр. Гол." появиться 
в подвійнім обємі і буде коштувати 40 м.

Стаття „Целібат" о. Др. І. Лятишевського 
викликала ряд відповідей. Вибираємо з поміж них 
статтю о. Т. Савойки, бо вона всестронно оброб­
лена, хоч з деякими еї місцями не годимося 
Статтю о. Савойки помістимо в великоднім числі' 

Нельзя!! — Староство в Добромилі заборо­
нило уладите Святочний Вечір в честь Q. Коби- 
лянеької, який мав відбутися в салі „Нар. Дому" 
в неділю 26 марта ц, р. саме перед початком свя­
та, вечером, помимо цього, що комітет вислав сво- 
євчасно повідомленнє. Публика, що зійшлася з Доб- 
ромиля і зїхалася з дооколичних сіл в пошані до 
Шан. Ювілятки, м усілаз обуреннєм відійти до дому. 
Вже вдруге заборонило староство виставу „Не­
вольника", яка мала відбутись 19 марта 1922 р. 
Писемного відмовного рішення староство видати 
не хоче, мабуть, щоби не було підстави до рекур-
сів. Концерти розганяє поліціянтами.

Через Адм. У кр . Гол. — На памятник в Пикуличах 
Чпт. „Просвіти" Кругеля 500; о. О. Малецький з кол. Ба- 
лигород 1000; Антін Кукура, 3%ршин 500; Чпт. Просвіти, 
Вільче, ч. п. Доротяка 4000; з вес. В. Микити і Іль. Повх, 
в Сільцн 5С0; о. Гр. Паньчишин, Гологорн 500; о. Василь 
Дуда, Лецівка 500, Ст. Мазяр, Грабовець 200; На У. П. Т. 
Львів. 36. на вес. В. Генґала 1035; Стефан Тимочко, Яксма- 
ничі 300; Мих. Кучерепа, Селиска 900; Павлюк Іван, Пе­
ремишль 400; з хрест, у Дм. Гавдя 1000; Мих. Шевчик, 
Германовичі 300; Петро Мороз, 200; Арламівська Воля 
ч. о. 1. Бі лика 2000; чит. „Просвіти" Бушковичі 100; Дмитро 
Сайко, ПЗздяч 300; Леон Еліяс, Перемишль 5000; Торгов. 
Ска в Василеві 1000; Теодор Котнс, Вислік гор. 1000; 
зб. о. І. Скварко, Головачук, Шостак, Шляхтова 1000; 
чит. „Просвіти" Пикуличі св. зб. 2010; Др. Ільницький збірка 
Бірча 3100; о. Ів. Голічек, Осердів 500; Др. Вітошпнська 
500; Вас. Лунів, Махнів 300; о Н. Вулик, Дубно 1000; 
Вигінний Мих, Майдан з наг. вінч. Крента-Познанська 140; 
Мощанський, Лази 1000; На Рідну Школу в Перем. Судовики 
чео. С. Метика 2760; На ф. Брат братові: Мих. Остраш, 
Трушевичі 1000; Пралківці ч. О. Дацька; о. Вас. Дуда, 
Лецівка 500; о. мітрат Левицький 500; Балаким Бяла 1100; 
Анастазія Скибінська 100; о. Гадзевич 200. — М.

На Рідну Ш колу зложили в марках: дальше до 28/11. 
Кл. VIII.а, г. м. 1576; Стан. Тарнавський 4000; Й. Гуцула і Па- 
вловський 1. 600; Збірка з Лежайска: Коляда Чит. Просвіти 
в Дубні 3000; о. Т. Гура 1000; Іелєцінський Бр 1000; Герш 
Адер 200; Ю. Делькевич 200; Гіршфельд 200; Герш Ратг 
500; п. Слабий 100; М. Яцина 200; Р. Кишакевич 300; С. Сла- 
бівна 100; К. Слабова 100; Л. Шелевич 100; Е. Кишакевичева 
200; Я. Махно 200; А, Волосянський 300; А. Пізяківна 100; І. 
Ваньчицкич 200; Й. Скшииіцєльова 100; І. Румєж 100; М.

Дяокоон“ “ ™ п о р ;  

Л ь в ів , Л ім д о г о  ч . б.
Дзедзінськнй 100. — Спростованнє: П. Лебедовичева (з Мо­
стися) зложила 2000 М. — Від 1 — 10 марта 1V6. гімн. муж. 
1.140; Ґлембоцькнй Ст. (зб. в Ніжанковпчах 3.760; о. 1. Ко- 
стек 500; Ковальчук П. 200; ІІв. гімн. муж. 800; Варивода 
І. (за март) 180; О, Оннсько 11.100; Учит. Зб. укр. держ. 
гімназії 18.047 за март); Учит. Збір ж. семін. 5.654; 111 кл. 
ж. гімн. 300; М. Хомік 2С0; І. Корженьовський 200; \  а. 760. 
111 р. ж. сем. 1.275; Громада Бовино 1,000 (з коляди); Гла- 
дилович 250: Логінська 100; Гладилович 250; Пін. гімн 
муж. 720; 116.гімн. муж. 540. — До 20марта с. р. зложили: 
VII. а. ІІ60;КовальськийР. 300; II. б. 1367; IV. б. 1110; Федак 
1. 200; Мурдва О. 5 0; Бовшнк М. 500; Васюта М. 400; 
Вергун О. 200; Урядники Дир. Скарбу2700; о. Куціль І000. 
— Через Вз. П. У. зложили в марках: Медвецька 140; 
Ґуральовські 400; Лельо 400; Посадський 400; Вижницький 
400;-V кл. школи вправ 360. —

На „Р ід ну  Школу*1 в С таніславові в часі від 
7—22 січня ц. р. зложили коляду в марках: (дальше) учен, 
укр . учит. муж. сем ін.: Андрусишин II., Кнігинин-Гірка 
2.770; Литавський III., Станиславів 2.930; Галібей І ІГ, 5,483; 
Сенчик III. 261, Басараб ПІ. 2.000, Леочка II. 2.570; Крижа-, 
нівський НІ., Бучач 9.000; Берефчицький II., Мостище 2.020. 
Гром ади: Ямниця 18.000 (з того 4000 на укр. інвал.), 
Хриплин 6.000, Кнігинин-місто (Читальня) 5.000 Тязів 5.890, 
школярі з Микитинець 1.000, • Данюк Василь з Жубокрик 
200, Мартуся Садовська 100, Т-во „Сокіл" з Опришовець 
15.000, Дорогів 3.842, Черніїв (Читальня) 30.442 (з того 
20.442 для Львова до розділу між конче потребуючі това­
риства, Тисьмениця (40. ю$іл. У. П. Т.) 8.719, Р. Сень- 
ковський 1.000 (даток), Опришівці (40 л. ю. У. П.Т.) 3.500, 
Опришівці на укр. Інвалідів 1.200, Сілець (40 л. ю. У. П. Т.) 
300, о. С. Павлюк 200, Підпечарн (40. л ю. У. П. Т.) 1.6291/,, 
Лев Гузар з Галича 5.000 +  840, Мартуся Садовська 100, 
Т-во „Студ. Союз" в Станиславов)' 200, гіроф. Росткович 
Мих. 860, „Укр. Бесіда" в Станиславові (з буф.) 1.000, 
з пушки в Нар. Базарі 214, М. і Н. Даниші місто свят, 
желань 2.000, Др. В. Янович (40. л. ю. У.П .Т.) 5.000, Май­
дан о. Яськів) 4.000, Боднарів о. В. Пік) 5.150, Пдлуже 
(Дмитрак ІПб) 1000, Пастушенко НІб. 5.000, Др. Долинський, 
Заліщики 500, проф. Никифоряк 1.000, о. проф. Горнят- 
кевіїч 1000, Олімпія (40. л. ю. У. П. Т. 2.000, проф. укр. 
гімн, матур. такси 1.700, проф. Вашкевич 1.000, Колодіїв 
3.510; учениці укр. жін. семінара з IV. р.: Борковська
Угриніа 1.500, Будзенко, Пасічна 5.600, Кернякевич, Мики- 
тинці 13150, Дзига, Солотвина 1.000, Лесюк Войннлів 
7.785, Марущак, Калуш 3.000, Петик, Калуш 3.165, Романюк, 
Слобідка 4.050, Романович, Солотвина 2.000, Рубчак, Ка­
луш 4.500, Севрій.Вербівці5.049,Смеречннська, ПолівціЗ.ООв, 
Студинська, Ганівці 3.000, Янович, Галич, 4.580, Юричков- 
ська, Журака 3,000, Сівецька, Галич 4.812; з III. р : Бога- 
чевська, Голинь 2.025, Бо'диарчук, Братьківці 1.000, Дур- 
бак, Войннлів 3.200, Коаак, Комарів 1.000, Корж, Березів 
1.000, Сороковська, Чортків 800, Шкляр, Березина 3.057, 
Назаревич, Станиславів 3.000; з II. р.: Білинськз, Гуменець 
2.000, Грицей, Солотвина 1.250, Гординська, Глубоке 1.738, 
Дубовицька, Марківці 5.670, Ольшанівська, Галич 2.25Ф, 
Трач. Суботів 10000, Токарська, Лисець 520; з І. р.: Дя­
ків, Доброводн 1.300, Лабач Оліїв, 1.160, Матківська, Хрип­
ліш 1.317, Назаревич, Волківці 2.000, Ровінська, Надвірна 
4.121 і Скорупська, Надвірна 4.500. Усім П. Т. Жертво­
давцям і Колядникам складаємо гциру подяку та подаємо 
до відома, що жертви призначено на купно зглядно бу­
дову домівки для наших приватних шкіл в Станиславові,

За Управу „Рідної Школи" в Станіславові:
Н. Данині, гн. Павлюх.
До ласкавої відомосте П Т. Громадянства

м. Перемишля і приїзджаючих подається, що ж і­
ночі одяги артистично виконані п е р ш о р я д н о ю  
М о д е р н о ю  Р о б ї т н є ю  Ж і н о ч и х  О д я г іа  
„ П Р А Ц Я * *  П е р е м и ш л ь ,  у л . Ґ р у и е а л ь д -  
с ь к а  І .  I I .  п о в е р х  можна оглядати в виставах 
фірми „Бернгард Розе" при ул. Францішканській 4.

Ц Н Д 1 С  Л й Н Е .  
Куме, та залишіть Ваш сад і город
таким запущеними як є, н е х а й  х р о б а ц т в о  
н и щ и т ь  о в о ч і  і г о р о д о в и к у ,  меньче вро­
дить; нових щіпок, хрань Боже, не садіть — краще 
/іарки польські ховайте до скрині! А книжочки

„ Р ік  в  с а д к у  т а  г о р о д і” —
не купуйте — шкрда 300 мк —  щ е  б и с ь т е  с я  

ч о г о  н о в о г о  д о в ід а л н !  —  т а  п о  щ о ?

Великий К о н ц е р т  в честь Т .  Ш е в ч е н к а  
відбудеться в н е д іл ю  9 .  и  л і т н я  ц .  р .  о 7 З і  
год. вечером в сапі „Народного Д ом у" в Д обро 
мипі. Прихід нз українську Гімназію в Добромилі.

Сирота- по священику, що розуміється на господар­
стві глядає заняття на селі. Евгенія Ливчанівна, Пере­
мишль, вул. Миколая 6а.__________
Д и р екц ія  Укр . Г ім назії в Добромилі отвирає з днем 
і м ая 1922 приготовляю чий кур с  до гімназійного 
іспиту для учеників з народних шкіл. Зголошення нале­
жить вносити від дня 19. квітня до 1. мая 1922 р. (254-1)

У кр а їн сь ка  спілка б ухгал ь тер ів  т а  рах ів ни ків  
зв е р тає ть ся  з проханням  до в с іх  п ід при єм ств

о приміщення ї ї  членів на р іж н і п осад и.
З пропозиціями звертатися на адресу: Тарців вул. Няч- 
ковського 2. Захарченко. 242— і — 2

А д в о к а т  
Д р .  С Т Е Ф А Н  

А Н Т О Н Е В И  Ч
веде канцелярію 

— в Д о б р о м и л  і. —

Др. Іванна Фільц-
Вітошинсьна

ординує в недугах внутрі­
шній і діючих. вул. аа«ко.
лая S. бічна Чарнецьквге.



«Мг/ У к р а ї н с ь к е  —• __ 
В и д а в н и ц тв о  . .Д О Б Р А  К Н И Ж К А 11

Мп.— поручав такі новини: —
I)  С. Калинець: Лєґенди з образками . . . 4 0

Z~-: ^ ло’ та м°х0м поросло — билиці й оповідання І00
3) Фмьгелєнес: За вітчину — оповідання з образками 130
4) Карло Май: Сердешна мати — оповідання з мандрівки

по Азії, з образками . . , ,1 6 0
: Зоррресекня — оповід. з подорожі по Бразилії

і Андах з образками . . . .1 2 0
6) S. Лімниченко: 3 війни 1914—1920 . . . 8 0
7) —: Хуртннд 1 9 2 1 ...............................................120
8) Кбнибькин-Лксенко: Боже великий єдиний — народи.

гимн на міш. хор . . .  , 150
9) 3. ЛяґерлєФ: Криниця Трьох Царіз . . . . 5 0

10) А. Лотоцький: Вільгельм Тель — історичне опо­
відання з образками . . . .1 3 0

і 1) Другий Міх Сміху, 338 жартів . . . .1 2 0
12) К. Поліщук: Скарби віків — українські легенди . івО

та багато інших.
Багатий катальог видавництва одержить кожднй, хто 

пришле нам свою адресу і ЗО Мп. на почту.
Зам овлення просим о  с л а ти  н а  а д р е с у :  106-1-х

»У К Р А Ї Н  С ь К И й  Г О Л о  с Ч. 15

в и д а в н и ц т в о  „ Д о б р а  К н и ж к а *  
-------Львів, ул. С о д о в а  4 . ---------

j  Ж а д а й те !!! 3азждЩ Х 7 о 8в" ог’ Ж ад а йте Ш

Дріжджового Порошку і Ваніліового
їїїгтотітг в и р о б у  м и а и я и и и а  з охоронною маркою

й ЦУКРУ „RITTER»-A „L Е W“
н е  д о з е а л я й т е ,  щ о б и  в п и х а л и  в а м  в  р у к и  ф а л ь ­

с и ф ік а т и ,  бо  п о н о в и т е  т и м  с п о с о б о м  ш к о д у  І д
В сю д и  до н а б у т т я !  24,-,-.а @

Селянська механічна
т к а л ь н я

спілка з обмеженою порукою

у  Л ь в о в і ,

в у л .  З ім о р о в и ч а

Важне для купців, коопера- 
А тив і селянських крамниць!
V — — Ново з а л о ж е н и й  ——
(й Г У Р Т О В Н И Й  С К Л А Д
д  ґалянтерійних, норимберських, ґузиків, ниток 
(|1 і кравецького приладдя, панчіх, скарпиток і 
У виробів з полотна поручав фірма
“  „ і о г р о і "  й о “ *  Е ' н с л е р

ф  і л і ї е  В з р ш а

Л ь а і Сенстусьна 2.
-  Т е л . 724. -  

К р а к ів , В ід е н ь .

(!)

250-1

Яч. 2 0 .

вуя. Т а  р и о в с ь и о г  о 8 4 .
УВ А ГА ! М оя  «ьірма не м а л а  і не м а є  и іч о  сп іл ь н ого  з « ь ір м о ю :

Брати Фельчиньсні в Калуш і/ 152-і-х

5 » г  »2  *  s  и4  CC к  —  35

2 5 =>< ~
“  £ “ •§ в
'  *■“ . 5
»  я  “  

о  S5 а ,_ г  £2  S 'w « 4
ге а я g »CO TJ fc» ~ •— X £ o fi5  ® w j  
я  о  о  и я ®ju o  w я  rg ж - 

rc ж л Zj  в

i  да
B ‘ J a r ,  5и і ч  я а 9  
£• ' s  *  Я Л

= ■  w
X Е-я'^ге ?  _  „  я -о » х ет П 5 р 2 X 
а л »* х °

В w
» я о  2 с  «  ’ 3  ~:-§ х  SB

к  н 
_  ОЗ ГЬ 5 □.ts я  £

Носи карпатські

Н а с і н н я  ярвн, пашнях бураків, трав і черво­
ної конюшина поручав І .  Б О Р И С ,  П ереякаал ь . 1—6

229- 1—5"

з н а й л у ч ш о го  м етал и» , з ч и с т и м  
д з в ін к и м  го л о с о м  т а  по м а й т а н -  
ш ій  ц ін і,  з 2 5 -л іт и о ю  Гарам тіен»

м о ж н а  к у п и т и  або з а м о в и т и :
в  „ П е р ш ій  У к р а ї н с ь к о - а м е р и к а н с ь -  ({)
кій л ія р н і“ і складі церковних дзвонів Ф і* ’ («
К. Ф ельчиньекого в Тернополі @ 1

Скіра на підошви 
Юхти — Бокс- — Шевро 

Телячі скіри — Лякер. 
найкращої якосте, по приступних 

цінах продає
К О О П Е Р А Т И В

для промислу і торговлі С К їр О Ю  
— с т о п . з а р . з обм. п о р . —

у Л ь в о в і ,  вул. Вірменська ч. 8. 
ал е  „ Н а р о д н о го  Д о м у " )

Кооперативам і купцям 23<-1-5 
дається опусі!

ГТ я, валену, бляху поцинковану, праси до
Д И л і і З К у  - виробу дахівок і бетонів, цемент, це­
глу, млинські машини, ропні мотори' льокомобілі ітд. про­
дає и висилає: У к р а їн с ь к и й  Б уд івельним  С о ю з,

Оссолінських 6. 2 3 8 -2 -1 0

а о а о а в

КАНАДИ В 8 ДНЯХ
н а ш и м и  п е р ш о р я д н и м и ,  п о с п іш н и м и  

к о р а б л я м и .
Продажа корабельних карт до Америки, Накади 
Куби І Мексику. — Інформації уділяє безплатно 

Голяндсько -Американську Лівія
Л ь в ів ,  Г о р о д е ц ь к а  101. 1 69 -5 -5

В

сяец ія л ь но  вироблені!
За кожду косу даю гваранцію. 
Висилка урегульована як пе­

ред війною, гуртом і подрібно. Коси надзвичайної добро­
ти; жадна в світі фірма не дорівняє. Клепану, а невідпо­
відну виміняю своїм коштом К о с и  к а р п а т с ь к і до р ж - 
нях трав, збіжа і псянок, хід неввичайно легкий, так що 
кожднй по роботі іде веселий, як на весіля. Сотки подяк 

і признань з усіх сторін, куди вживані мої коси. 
Довжина кіс 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90 цм.
і ї ї „Т ^ ш т г< 7 іЇ Ї5 ? П б ~ 0 0 7 П б ^ ; 1700, 1750, 1800, 1850 МП- 

Рабат на 10-1 шт. на 20-3, на 50-8 , наі 100-20
кіс дармо. Англійські бритви яо 1000 Ми. Тузін лиш 
Кошта поношу лиш ва готівку » гори, задатки і цілу на 
лежитість слати переказом. Ціни пізніише підуть „начно 
в гору.Адрес фірми: С т е п а н  Д еб у«ц аи , Д о л и н а  коло 
С тр и я . Галичина.

В и д  а  в м и ц

„ З а г а л ь н а  К н и г о з б ір н я "
в К о л о м и ї, Д ід у ш и ц ь к м х  18,

иоручає: 1) всім, що люблять музику й хотілиб навчитися 
основних відомостей, книжку

З а г а л ь н і
книжка призначена і для шкіл і для самоуків. Ціна 450 м. 
з пересилкою 500 мп. 2) всім, що бажають пізнати по­

гляди Шевченка на козацьку минувшину,

І с т о р и ч н і  п о е м и  Ш е в ч е н к а
8 просторим вступом І примітками. — Ціна 250 мкя. 210-2-2

Великий маєток 1 богацтво здобудеш!
Дум ін іересна брошурка за 130 м . з пересилкою. Кни­
гар >м 25‘|, рзбату — висилав за передплатою Дмитро 
Коза*, ч Норничи п. Коломия. 248—1—1

т  а  о

Д р а  С т. Л ю д к е в и ч а

о с н о в и  м у з и к и

редакцію відвічав: Др. Володимир Загайкевмч З трукарні Кнолвра і Сина в Перемиті!.


